ITogroroBka x OI'3
Monyis «leoMeTpusa»

MareMaTuKa HYKHA,

be3 Hee HUKAK HeEJIb3 4.
YuumMy Y4YUM Mbly JAPY3bsiy
YT0 K€ MOMHHMM MBI ¢ yIpa?




N

«IIpuoOperarh 3HaHUS — ATO
XpaOpOCThy MMPUYMHOXKATh
3HAHUS — 3TO MYAPOCTby 4 YMEJO
IPUMEHSTh — BEJIUKOE
MCKYCCTBO»

BocrouyHas MyapoCTh




TeopeTnueckasn
pasMHUHKA | (9

*CKOJIBKO T€OMETPUYECKUX 3aJ1ay B Bapuante Ol I%
[ IpsiMOYTOJIbHBIN TPEYTOJbHUK, PABHOOCIPECHHBIHR _—L:'\—L)
TPEYTrOJbHUKy MEJIaHbly, OMCCEKTPHUCHIy BHICOTHI
TPEYTrOJbHUKAy CPEAHSS JIMHUS .

*OKpY>KHOCTb

e[ Tomaan

*UTO HYXHO 3HaTby YTOOBI MPABUJIBLHO BBINIOJIHUTH 3a/1aHUE
«Ha KJICTKax»?

*Uto HeoOX0AuMO 11 BEIOOpa BEPHOTO WJIM HEBEPHOTO
BBICKA3bIBaHUS 2




YCeTHBIM cueT !

1) Ha kneTyaTon bymare c

pa3Mepom KrneTku 1cmx1cm

n3obpakeH napannesiorpamMmm.

Hangute anuHy ero bonbluen

BbicoTbl. OTBeT AanTe B

CaHTUMeTpax.




YeTHBIN cuer !

1) Ha kneTyaToun 6ymare c
pa3Mepom KrneTku 1cmx1cm
n3obpaxeH napannenorpamMmm.
Hangute anuHy ero bonbluen
BbicoTbl. OTBeT AanTe B
CaHTUMeTpax.

BaxHo 3HaTL!

Y napannenorpamma gBe
BbICOTbl Pa3HOU AJIMHbI.




Yerubiid cuer !

2) Hangute anunHy cpeaHen
FIUHUKM Tpaneuuun, ecrnun eé

OCHOBaHMSA paBHbl 44 cM "
60 cm.

M K

\ ; :




Yerubiid cuer !

2) Hangute oanuHy cpenHen

FIVHUY Tpaneuuu, ecriv ee

OCHOBaHMS paBHbl 44 cMm "
60 cm.

BaHo 3HaThb!

CpeaHas NMHMA Tpaneuuu
paBHa nonycymme ee
OCHOBaHUM.

MK = (AD + BC) / 2 = (44 + 60)/
104/2=52;

R ——————
OTBeT: 52.




Yerubiid cuer !

3) AABC BnucaH B
OKpY»XHoCTb, AC=6, BC=8, yron
C paseH 90°. HanauTe paanyc
OKPY>XHOCTHU, ONMCAHHON OKOJO0 -
3TOro TpeyrosfibHUKa.

@) |




Yerubiid cuer !

3) oABC BnucaH B OKpYXHOCTb,

AC=6, BC=8, yron C paseH 90°.

BaXHO 3HaTb!
v’BnucaHHbIn yron, onuparowmmncs Ha

NOMYOKPYXHOCTb, - MPSIMOMN.
v’Pagunyc okpy>XHOCTU, ONUCaHHOWN OKOJ10
NPAMOYrosfibHOro TpeyrosibHuKa paBeH

NosIOBMHE FMMNOTEHY3bl.

v/ Teopema lNudparopa. Ksagpar
rMnoTeHy3bl paBeH CyMMe KBagpaToB
KaTeToB.

Hangute paguyc oKpy>XHOCTHU

onucaHHOW OKOIO 3TOoro

TPpeyrosibHUKa.

C

\AUB OTBerT: 5.




Yerubiid cuer !

4) NepnmeTp KBagpaTa paBeH
100. Hangute nnowaab

KBagpara.

\




Yerubiid cuer !

4) NepnmeTp KBagpaTa paBeH

100. Hangute nnowanb Ba)kHO 3HaTh!

KBagpara.

v Popmyna nepumeTpa KBagparta
P=4a

v/ ®opmyna nnowaam KBagparta
v S=a’2

OTBeT: 625.




Yerubiid cuer !

5) HamguTte nnowaab

KBagparta, ecnv paguyc |
g — Q¢
BMUCaHHOMW B HEro OKPY>XHOCTHU ~3 1/

T
N




YeTHBIN cuer !

5) HamguTte nnowaab

KBagpara, ecnuv paguyc
BaHoO 3HaThb!

BMUCaHHOMN B HeEro OKPYXHOCTHU

paBeH 5. v Popmyna nnowagu
KBagpaTta
S=a’2
v d=2r

2
) e




MareMaTHYeCKuH
MUKTAHT (9 .

Ooro, Ne 13

«Jlopory ocMJIMT UAYIIIUH, A

MaATCMATUKY — MI)ICJIHHIHﬁ))




IIpoBepka |




Tect «PelueHue ) \
3agav no
reoMeTpmmn»

«MaTtemMaTUKy Hemnb35 U3y4aThb,
HabOnaas, Kak 3To genaert cocea»

AnBeH HuBeH
\ A=A @J\




IIpoBepka |







Jlomaninee
3aJlaHHe

1. loBTOPUTH TEMy
«llenTpajgbHble M BIUCAHHDLIC

YIJIbIDa
2. Bapuaut OI'D,
2, 3« Online (no :kenanui).




IMourpaem!

CocTaBbTe Kak MOXHO 6onblue CHoB,
cocToALLMX U3 OyKB CrioBa

IT'EOMETPUA




IMourpaem!

— 5,
MeTeop, TepeM, MeTpoO, MeTp,

TeMsl, Mope, rmpsi, ApMo...

MeTeop (Op.-rpey.uETEWPOC, «HEBECHDBINY),
«nagaroLLas 3sesna» — sBMeHune,

BO3HMKaloLLEee Npu cropaHum B atmocdepe
3eMnun Menkux MeTeopHbIX Ten.




Pabora B mapax

«Beimune 4ej10BEeKa B €ro CIi0COOHOCTH
MBICJIUTHY

bae3 Ilackajb.

JIBa yrijia BHIMCAHHOTO B OKPYKHOCTbD
yeTbIpexyroabnuka papabl 88° u 72°.
Haiigure 00ab1IKI U3 0CTABIIMXCH YIJIOB.
OTtBer 1alTe B rpajaycax.




Iloackaska

B j11000M BIIMCAHHOM 4YeTbhIPEXyroJbHUKe CyMMa
NPOTHBOIOJIOKHBIX yIi10B paBual80’

«Beimune 4ej10BEeKa B €ro CIi0COOHOCTH
MBICJIUTHY

bae3 Ilackajb.

JIBa yrijia BHIMCAHHOTO B OKPYKHOCTbD
yeTbIpexyroabnuka papabl 88° u 72°.
Haiigure 00ab1IKI U3 0CTABIIMXCH YIJIOB.
OTtBer 1alTe B rpajaycax.




IIpoBeps ceOs!

JIBa yriia BIHCAHHOIO B OKPY’KHOCTh YeThIpexyroabnuKka pasunl 88° n 72°.
Hajigure Ooabimii M3 ocTaBmuxcs yriios. OTBeT q1aMrTe B rpajaycax.

LA =88°2£B=72°,£A+ 2C =180° 4B + 2D = 180°.
£A > £B,3Ha4uT £C < £D.Haxoaum HauboAbIIUH yroJ1, 3Ha4uT £D.

4D = 180° — 72° = 108°

Ot1BeT: 108°




CamocrosTelbHas padoTa \

«pexae yemMm pewatb
3agavy — npounTtamy
cnoBue !»

XXak Apamap




Ouenu ceos!

Kpurepuuns
(08 - 11 6a/ioB = «3»;

Oboabme 13 6a1j0B = «4»;

OBoabme 19 6a110By ¢ yueTOMy 4TO

pemena 3agada u3 Il vactn = «S». Q

Y




IMonBexnem urorul

YUTo cerogHsa Ha ypoKe MbI MOBTOf
YTo noxkazanock HanboIee UHTE
Yemy HaydIHINCH?

JIg 4ero BBI 3TO JENaAIA?

Kakue u3 3agady okasaiuch HaudoJiee
TPYIHBIMU 2

\




Onenu cBoé \

oTHomeHnuel

ﬁ‘“ \‘ v‘ ,

N

— YPOK NoJrie3eH, Bce no

©

*1

— NIUWb KOe-4YTO YYyThb-4YyThb
HesICHO, eLLé npuaeTcs
NOTPYAUTBLCA.

— Aa, TPYOHO BCe-TaKu
yunThes!

ce




Bcem cnacu6o 3a ypoxk!

\ Jlo HOBBIX BCTpeul




Ilpur4ya

[llen mynpen, a HABCTPEUy €My TPHU YEIOBEKA BE3JIU IMOJ TOPSYUM
COJIHIIEM TEJIECKKH C KaMHSAMH JJI1 CTPOUTEIBCTBA XpamMa. Myapen
Y ( |)OCTaHOBWIICS M 3aJaJl KaKJIOMY I10 BOIIPOCY
W V nepBoro crnpocuii: « Uto ThI geian menbii aeHs2» WM 1ot ¢
P YXMBUIKOIO OTBETHJIy UYTO L€ J€Hb BO3WI MPOKJIATHIE KAMHU.

Y BTOpPOro COpoOCHII: « A THI YTO €Al LEIbli JICHL2»

N toT orBeTHIIZ « S1 1OOPOCOBECTHO BBHIMIOIHSI CBOIO PabOTy».
A TpeTuil yJIbIOHYJICS €My, JIMIIO 3aCBETUIIOCH PaJOCThIO U
yJIOBOJIbCTBUEMy U OTBETHJIA
«A s mpyuHUMAJl y4acTUE B CTPOUTEIBCTBE Xpama».

Pebssma!Kmo pabomar, mak Kak rnepebiu
4esio8ekK?
-Kmo pabomas dobpocosecmHo?

A Kmo npuHumars ydacmue 8 cmpoumesiscmee
Xpama 3HaHuu?




